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neos επηρεάζει us μειαγραφέΒ ο «KÔcpins» ins Eflaxiöins Baons ΕισαγωγήΒ
Στο προσκήνιο έρχονται για δεκάδες χιλιάδες υποψήφιους, 

οι οποίοι βλέπουν ότι δεν θα καταφέρουν να εισαχθούν
σε τμήματα της επιλογής τους παρά τις καλές βαθμολογικές
τους επιδόσεις, οι μεταγραφές. Αν και κάθε χρόνο οι μαθητές 

συμπληρώνουν το μηχανογραφικό τους με κριτήριο και
τη δυνατότητα μεταγραφής, φέτος με τον «κόφτη» που έχει
επιβάλει η Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής (ΕΒΕ) πολλοί μαθητές
οδηγούνται στην επιλογή τμημάτων εκτός του τόπου κατοικίας 

τους, χωρίς να έχουν οι οικογένειες τους την οικονομική 
δυνατότητα να ανταπεξέλθουν, μετην προοπτική ότι θα

λάβουν μεταγραφή. Προτού, όμως, προχωρήσουν στην 
οριστικοποίηση 

του μηχανογραφικού τους, μετην προθεσμία να

εκπνέει την ερχόμενη Τετάρτη, θα πρέπει να λάβουν υπόψη
τουςτα δεδομένα που θα ισχύουν την επόμενη ακαδημαϊκή
χρονιά για τις μεταγραφές-μετακινήσεις.

Αρχικά πρέπει να επισημανθεί ότι ο αριθμός των μεταγρα-

φόμενων, βάσει οικονομικών και
κοινωνικών κριτηρίων, δεν μπορεί
να ξεπερνά το 157« του συνολικού
αριθμού των εισακτέων ανά τμήμα.
Με την προϋπόθεση να υπάρχει αντίστοιχο 

τμήμα με αυτό στο οποίο
έχει εισαχθεί, ένας υποψήφιος
μπορεί να λάβει μεταγραφή βάσει
οικονομικών και κοινωνικών κριτηρίων 

ή αδελφών προπτυχιακών
φοιτητών. Σημειώνεται ότι συνολικά 

94 τμήματα δεν δέχονται μεταγραφές, 

καθώς δεν υπάρχει αντιστοιχία με άλλα. Και στις
δύο περιπτώσεις θα πρέπει να έχει συγκεντρώσει τα μόρια
της «βάσης» μεταγραφήςτου τμήματος στο οποίο αιτείταιτη

μεταγραφή. Η «βάση» μεταγραφής προκύπτει αφού αφαιρε¬

θούν από τον αριθμό των μορίων
της βάσης εισαγωγής κάθε τμή-
ματος2. 750 μόρια.

Κάθε υποψήφιος έχει το δικαίωμα 

να υποβάλει αίτημα μεταγραφής 

σε έως δύο τμήματα^ διαφορετικών πανεπιστημίων
βάσει οικονομικών και κοινωνικών 

κριτηρίων.
Στα οικονομικά κριτήρια η μο-

ριοδότηση γίνεται σύμφωνα μετο
κατά κεφαλήν εισόδημα, ενώ στα

κοινωνικά εντάσσεται αν ο αιτών ανήκει σετρίτεκνη ή πολύτεκνη 

οικογένεια, αν είναι ορφανός, αν είναι τέκνο άγαμου
γονέα και αν κάποιο μέλοςτης οικογένειάςτου έχει αναπηρία 

677« και άνω.
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